أسرى الجهاد في سجن عوفر يبدأون غداً إضراباً عن الطعام تضامناً مع الشيخ خضر عدنان
     أكد أسرى حركة الجهاد الإسلامي في سجن عوفر في اتصال مع مؤسسة الأسرى "مهجة القدس" مساء اليوم, أنهم سيبدأون غداً الخميس إضراباً عن الطعام, تضامناً مع الشيخ خضر عدنان, الذي يخوض إضراباً مفتوحاً عن الطعام لليوم الـ (46) على التوالي, احتجاجاً على سياسة الاعتقال الإداري التعسفي بدون توجيه أي إتهام له.

مشيرين أن خطوتهم التضامنية هذه, تأتي مساندةً للشيخ الأسير في معركة الأمعاء الخاوية, من أجل المساعدة على إطلاق سراحه, بعدما بات وضعه الصحي في مرحلة خطرة.

     وذكر الأسرى في اتصالهم مع "مهجة القدس", أن الدفعة الأولى من أسرى الجهاد الذين سيدخلون الإضراب هم: الأسير حسن  محمد لافي, أحمد عبد الكريم عويوي, أيمن حسين الزعاقيق, محمد يوسف درابيع, رائد محمود الصايغ, محتسب محمود العصا.

     وأضاف الأسرى, أن أسرى سجن عوفر من باقي الفصائل سيشاركون غداً في خطوة تضامنية مع الشيخ عدنان, تتمثل بإرجاع وجبات الطعام كخطوة أولى, سيتبعها خطوات احتجاجية أخرى, ما لم يتم إنهاء معاناة الأسير خضر عدنان وإطلاق سراحه.

     من ناحيتها, ناشدت مؤسسة مهجة القدس كافة المؤسسات الدولية والإنسانية والأمم المتحدة ومجلس حقوق الإنسان التابع لها لتحمل مسؤولياتها القانونية والإنسانية للتدخل الفوري والعاجل لدى الاحتلال الإسرائيلي للعمل على إطلاق سراح الأسير عدنان وإنقاذ حياته, خاصةً وأن أوضاع الأسرى في سجون الاحتلال مُقدِمة على الإنفجار جراء انتهاج إدارة مصلحة السجون الإسرائيلية سياسات قمعية تعسفية بحق أسرانا البواسل في سجون الاحتلال.
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